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Y ) AlaywviouaTd | avé evotnTeg |

2.1-2.2-2.3 OpIoHO¢C TTAPAYWYOU-KAVOVES TIAPAYWYIONS

10

Bl.Tw X = 0 sivan

2
fo) = X 4 X+ 4
X

Eneidn n f elvar cvveyng oto IR dpa kot oto 0 Oa givor

L _ o [(mnx 2 _ 1. —
f(0)_|X|£rgf(x)_|X|gg[ X nnx + \x +4j_10+JZ 2

B2.Eivou

2
f(m) BT \inz + 4=Jn2 + 4
T

f(—n)z%;n)+\/(—n)2+4=\/n2+4

Ahoof T = — m xou f(n) = f(—n)
Apan f dev givar 1-1.
B3.Eivaw

2
npx 2
—+«/x +4 ,x=#0
f(x) =1 x
2 , Xx=0

lNo X #0n f elvon mopayoyicyun og npatelc petald Topaywyicipumy

GUVAPTNGEMV UE TAPAYDYO

£i(x) = 2NUXGUVX - X — Np’X N 2x _OXNu2x - nu’x N X

x° 2«/x2 4 X x> + 4

Mo x = 0 éyovue



im ) =10 _ iy _x i
x—0 X x—0 X x—0 X2 X
x ) x> +4 -4 x ) X
— lim ("” J + = lim (”“ j + _1
x>0 X x(«/x2+4+4) x>0 X JE+4+4
Apa
_ 2
’ X’quxznp. X, X NG
f'(x)= X x> + 4
1, Xx=0

B4.310 IR" 1 f' eivat ovveyig og TPAEelc GuVEXDY GUVAPTHGE®V.

TN'ao X = 0 eivon

xNu2x — Nux N X ]_

limf'(x) = lim
Xx—0 ( ) xao[ X2 ?XZ + 4

2
. nu2x nuUx X
=lm2—-| —| + == |=21-22+0=1=f'0
HO{ 2X ( X ) N 4] ©

Apan f' eivar ovveyne kot 6to 0.
Apom f'eivmmovveyng oto IR.

!Xnu2x - nux N X ]_

BS. xI—IH]oof (X) - Xll)rpoo X2 X2 + 4

x<0 1 1 ) X
= lim|=nu2x — 5Mux + —F———
X—>=—w| X X 4

- X1+ —
X
. 1 1 1
= lim | =nu2x - —znuzx - —|=
x—>-o| X X 4
1+ —
X

=0-0-1=-1,

yioti



lim (lmﬁxj: 0 Ko lim (iznuzxj =0  ©g« UNSEVIKN * PPUYUEVT »
X

X—>—00

10
I't.’Ecto
f(x) + x — 3
X) = —————
900 =~ 5,
Apa

f(x) = gxX)(X* — 4) — x + 3 K 1Ln;g(x) =1

Omndrte

Iingf(x) = Iirrg[g(x)(x2 -4 -x+3]=10-2+3=1.

H f eivar ovvegng oto IR dpa kot 610 1 omdte

limf(x) = f(2) & f(2) = 1,

2
o imfO) — @) _ i 909 —4) - x+3-1_
x—>2 X — 2 X—2 X — 2

_ im0 = 2)(x + 2) = (x = 2) _ limlg(x)(x +2) —1] =14 -1 =3

x—2 X -2
apa
I'3. Etvan
£(2) = 391@%=3@m%=3
Ondte

"mf(x3+1)—1_ - fOC+)-1 (C+1)-2 | - f+)-1  x*-1
o1 fx+3-2 o1 (C+D)-2 x+3-2| | (X*+1)-2 x+3-2
3 _1 u=x#1 _

FOC+D -1 e Tu) -1

5 3
x>l (X7 +1) -2 us2 -2
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-1 _lim C-DWx+3+2) lim (X-D(X* +x +1)(x +3+2) _

Hlx/x+3 2 (X +3-2)(Yx+3+2) *1 X+3—4
=|X|Lnl[(x2+x+1)(ﬁ+2)]=3-4=12
Apa
XL1f§>:H_+1) 21 3-12=36
I'4. Tlpéner

e H h va eivon ouveyng oto 1, mradn @ limh(x) = limh(x) = h(@@)
X—1" x—1"

o 1im N —h@ _ . he) — h@)

x—1" X —1 x—1* X —1

e IR

Eivon
e limh(x) = lim[f(2x) + x> -] =f(2Q) +1-1=1
x—1" X—1"
a@ob 1 f(2x) eivar cuveyng mg ohvBeon tov cvveydv T kot 2x

e limh(x) = Iim@Bx* +ax +B) =3 +a + P
x—1" x—1"

e h@®=fQ2+1-1=1.
Apa wpémet
3+a+Bf=1l=op=-a-2 (1)
h(x) — h()) _ f(2x) + x> —1 -1 v

e |im——— = lim
Xx—1" X —1 x—1" X -1

2_
—lim 4" ) +u -8
u—2 u u—2 u-— u—2 2(u — 2)

. 4f(u) -4 +u’ -4
= lim = I|m
u—2 2(u - 2)

im| 2T =@ U2 ey 234228
u—>2 u-2 2

N

4(f(u) - 1 N u-2)(u+2|_
2(u - 2) 2u -2 |
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_ 2 -1 O
lim h(x) — h@) _ lim X +oax +p -1 0
x—1* X —1 x—1* X —1
2 J— — — — J—
_ lim X +ox—a—-2-1 ~ i X —-DX +1) + a(x — 1) _
x—1* X —1 x—1* X —1

IMm[3(x +1) + a] =6 + a
x—1"

Ondte mpémet

6+o=8a=2

And (1)

10

Al.Elvan
f2(x)+nuix=x* < f2(x)= x*—np’x.

Emopévag:

f(x)=0=fix)=0aX’—qux =0 X =nu’x < | x| =|nux| (1)
AMG yuo kaBe Xe IR woyvet | nux | < | X| kon 1 iodtnTa eyvetl uovo yuo X = 0.
Omnote amo (1) wodvvaua mpoxdmter X = 0.
A2.H f(x) éxe povadikn pila to 0.
Emopévac :

e H eivon cvveyng oto ( - o0, 0) ko

o f(X)#0 ywokdbeXe (-,0)
dgpan f Swnpel otabepd Tpdonuo oto (-0, 0)
ko enedn f(— m) = n> 0 ovumepaivovpe Ot

f(x)>0 ywo kGOe Xe (-0, 0).
Omote yio kGOe Xe (- o0, 0) givan
f2(x)= - o f(x)= C—nux

Emniong

e H eivar ovveyng oto (0, + 0 ) kat

o f(x)#0 ywkdbexe (0,+ o)

dgpan f Swnpel otabepd Tpdonuo oto (0, + oo ) karenedn f(n ) = — <0



311

ovumepaivoope 0tt F(X) <0 yuo kéBe xe (0, +0).
Omndte yio kéOe Xe (0, + o0 ) givan
2 ()= x> x> f(x)= — \x? —nu®x

Apa

a’XZ—T]MZX, x<0 {m < <0

fx)=7 0 , x=0 of(x)=
> > —sz—nuzx, x20
—afx -nux, x>0

A3.e¢ Av Xe (-o,0)t6ten T eivan mapaywyion cvvaptmon wg prlikd

TOPAYOYICIUNG CLVAPTNONG LE TOPAY®YO

, o 2.\ XZ_nHZX’ 2X = 2nux(Mpx)’ X —MUXOLVX
f(x):( XZ_nMZX) :( ) — nu (T“'L ) — nu

2\‘/X2 —nu’x 2\/x2 —nu’x \/xz —nu’x

e Av Xe(0,+w)10ten f eivan mapayoyiciun cvvaptnon og prlikd

TOPAYOYICIUNG CLVAPTNONG LE TOPAYWYO

' x? —nuzx)' 2X —2nux(Mux)’ X —NUXOLVX
f! =(‘ o )=—( =-— e =
() =~ —nu’x 2/ —mix 2 -m’x (o

e X710 Xo=0¢ivar:

y (1 n Xj
o iim f(x)—f(O) i P —nPx -0 . )

x—0" x—0" x—0"
/ _ / ﬂHX
X
—I|m I|m —lim ’1 kX
x—0" X Xx—0" x—0"

=—1-2? =0
_ly (1 nu j
¢ lim f(x) f(O) = lim VX nux ~0 = lim X =

x—0" x—0" x—0" X




2 2

_|X| 1— M -X. 11— M >

. X x>0 X . nuUx

= lim = lim——————=—1lim 1—( j =
x—0" X x—0" X x—0"

- 1-12 =0

Apan f eivan mapayoyioywn kot oto 0 pe f'(0)=0

Enopévmg

[ X — nuxovvx

«/XZ —nu’x ,
f'(x) =1 0, x=0

X — UXGUVX

N ’

x<0

x>0

A4.Two kabe xXe (0, + o) éyovpe :

2
lim £ (x) = lim (-,/x2 —nuzx)z lim {- x2(1-”“—2"j]=

X—>+00 X

2 2
= lim | —| x| 1—(‘&) = lim | —x 1—('&)
X

X—>+00 X—>+0 X
Eivau
1 1 1 1 1
¢ x|l < ‘—‘-|nux|£ —‘ @‘—nux <5 -7 {=E |2
X X X X X X X
. 1 .
* lim|—-|=| =0 Ko lim [—{=0
X—>+00 X X—>+00 X

OTOTE OO TO KPLTN PLO TNG 7o peRPoinc npokdnTel Ot

lim X _o

X400 ¥

Apa

lim f(x) = —(+00)\1— 0% = —oo

AS5. Apxei va dei€ovue 6t n e&iomwon F(X) =h (X) £&ysl wo tovddyiotov piCo
010 ddotnua (0, + o).
INo kdBe xe (0, +00) nekiowon f(X)=h(X)ic060vapa ypaoeton :
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—JXZ —Mu’x =e*Inx < ¢ 1nx+a[x2 —nu*x =0

Bewpole TN cLVAPTNON

o(x)=¢" lnx+«¢x2 —nu’x, x€(0, +o0)

e H ¢ givar suveync oto (0, + 00 ) og TPAEelg HETaED GLVEXDY GUVAPTHOEDV
lim o(x) = li (Xl Y FE— )20_ +J07 07 =—
L N e -

Apa ¢ (X)<0 kovtd 610 0.

Emopévac vdpyet X; > 0, kovtd oto 0 tétotog wote ¢ (X1 ) <0

2
. Xllrpww(x)=xlirg(ex Inx +/x? —nuzx)leirgolex Inx + fxz(l—ni—zxﬂz
X 2 x>0 X 2
= lim|e*Inx+| x| 1—(”Lj = lim|e*Inx +Xx L[”Lj =
X—>+00 X X—>+00 X

= (+90)(+0) + (+00)/1—0 = +0
Apa ¢ (X)>0 oty meployn tov +oo.
Emopévog vmépyet X, otnv mepoyn tov +oo , dpa Xz > X,
TETOL0G DOTE
9(%2)>0
H h givat cvveyfiicoto [ X1, X2 ] < (0, + 0 ) g mpdeig peta&d ovveydv GuvapTnoemy,
emopéVeg 1oydetto ®. Bolzano oto [ Xy, X] < (0, + )
Kot cVVERMG 1 e&lomon
¢(x)=0 =f(x)=h(x)

éxerpra Tovrdyrotov pila oto (X1, % )< (0,+x).
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2.1-2.2-2.3 Opiouo¢ Mapaywyou
Kavoveg mapaywyions-E¢icwon s@anmropévng

20

B1.Ta y =1 n dobeica oyéon yivetan
fX)-f@Q=Ix+x-1<fX)=FfQ)+Inx+x-1 (1)

KOl yla Yy = € éyovpe

f(x)—f(e):In§+x—e<:>f(x):f(e)+|nx—|ne+x—e
e )

Sf(x)=f(e)+Inx-1+x-e

Me npdobeon katd pén tov (1) ko (2) maipvovpe :

2f(x)=f@Q) +f(e)+2Inx+2x-2-e = 2f(X)=e+2+2InX+2x-2-e <=

< 2f(x)=2Inx+2x < f(X) =Inx +X
H f(X)=InXx+X emainbedetl m dobeico oyéon ko cvuvendg sivar  {ntoduevn ov-

véptnon.
B2.Ta kd0e X, X, €(0, +) pe x,<x, (3) €yovpe: Inx, <Inx, ()]
Me npdcbeon kotd uén tov (3) kot (4) maipvoovue

Inx, +X, <Inx, +x, < f(x,) <f(x,)

dpan f eivar yynoing adéovoa cuvendg 1-1 Kol ETOUEVOS OVTIOTPEPETOL.

To medio opopod ™ ™ givan To chvoro Tipdv ¢ f.

Eivan
Iirr01+f(x): |in(')l+(|nX+X)=—oo+0=—oo
lim f(x)= lim (InX + X) = +o0+ 00 =40
Enopévmg
Df,1=f(A)=(XILr9f(x), XILrpwf(x))z(—w, +oo)= IR
B3.Eivau

x> —3x+3

X

In(x—3+§]+x2 >4x—3<:>|n(
X

]+x2>4x—3
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[Ipéner

2_
w>0<:>x(x2—3x+3)>0<:>x>0,

yti To Tprdvopo X —3X+3 £xel
dwokpivovoa A=-3 <0, omdte x> —3x+3>0, v ké0e x € IR

Mo kaBe x>0 éyovpe :

(x2—3x+3
In| ——8M8

j+x2>4x—3c>|n(x2—3x+3)—lnx+x2>4x—3c>
X

£1
SIn(x? =3x+3) +x* =3x+3>Inx+x & f(x* -3x+3) >f(X) =
SX-3X+3>x X" —4x+3>0=x<1l f x>3
AMG X >0 omdte M avicwon aAndedet yro kébe X € (0, 1) U (3, +0)

B4.H epantopévn g ypagikig mapdotacnc me f ™ éxst eéicwon :
y-f7@)=F")Dx-1

Eivan
f'D)=o<f(0)=1<f(0)= f(l)f<:l:>_l(n =laf 1) =1

Emiong yia kabe x € D_, = IR 1oydet f(f ‘1(X)) =X
Agod n T givon mapayoyioym, yia kdbe X € IR éyovpe

(F(F2(0)) =00

/(F00)(F ) () =1
[Na x=1 givan
f(F @) @) =1=FOF ) 1) =1
Eivan
Fi(x) = % +1 omére Fi1)=2.

Enopévmg

26 M) =1 (F1) Q) =%

Apo. 1 €EI6MON TN EPATTOUEVNC TNG YPAPIKNG Tapdotacnc e T ™ 610 X, =1 etvon



316

1 1.1 1.1
“l=—(X-Doy=—X-——+loy=—X+—
y-l=J(x-eoy=ox-7 y=SX+3

20

I'l.H h eivor 2 gopéc mopayoyiown oto IR ue
h'(x) =e™ (ax)'— 2eM (Bx)‘+ 1=ae™ —2Be™ +1
h"(x) = ae™ (ax)'— 2Be™ (Bx)' =a’e™ —2p%™
Ondte
h"(0)—h'(0) +3(B* +1 ) =0 < a’e® —2B%° —(ae® —2Be’ + )+ 3p* +3-0=0<=
Sal -2 —a+2B-1+3p°—0+3=0= (a° 20+ )+ (B +2p+1) =0
2
(@120 ((1—1) =0 oa—1=0 a=1
S@-D)+P+1)°=0 < Kl &4 Kol <S4 Ko
(B+1)°>0
(B+1)°=0 (B+1=0  [B=-1
I'2.Eivar h(x)=¢* -2 +x+1, xelR.
Omote h(0)=0
o kdbe x;, X, €IlR pe X, <X, elvan
X, <X, <> e <e® 1)

X, >-X, e i>e o222 (2
X, <X, & X, +1<x,+1 (3

ue mpdobeon kotd pédn tov (1), (2), (3) maipvovue
e —2e +x, +1<e? -2e7% +X, +1 < h(x,) <h(X,)
Apon h givan yyeiog avéoveo 6to tedio opropod g A = IR ka1 cuvendg 1 -1 .
Enopévmg
e h(xX)=0=h(x)=h(0)<x=0
e h(X)<0<=h(x)<h(0)<=x<0
e h(X)>0<h(x)>h(0)<=x>0

I'3.Etvot :
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h(e) = \/(62015 —2e 2% +2016)(™* —2¢ " +2017) < h(£) = /h(2015)h(2016)

Mo ke x>0 givon h(x)>0.

Onodte n oyéon h(&) = \/h(2015) -h(2016) Godbvaua ypapetan
h? (&) =h(2015)h(2016) <> h*(£) —h(2015)h(2016) =0
@empovpe ) cvvapton  G(X) =h?(x) —h(2015)h(2016), x [2015, 2016]
e H G &ivor cvveyng oto [2015, 2016] ®¢ TPAEELG LETAED GUVEYDV GUVAPTHCEDV.
e G(2015) =h?(2015) —h(2015)h(2016) =h(2015) (h(2015) —h(2016)) <0 , yrazi
2015> 0« h(2015) >0 rot

h?t
2015 < 2016 < h(2015) < h(2016) < h(2015) —h(2016) <0
¢ G(2016) =h*(2016) — h(2015)h(2016) = h(2016) (h(2016) — h(2015)) > 0, yioi
2016 >0 < h(2016) >0 kat

h?
2015 < 2016 < h(2015) < h(2016) < h(2016) —h(2015) >0
Apa
G(2015)G(2016) <0

Emopévac and to Oedpnpa Bolzano vrdpyer & (2015, 2016) TETOL0 OCTE

G(&) =0 = h(&) =,/h(2015)-h(2016)

Enedn n h givar yvnoiog avéovea apo 1 -1, to & givar povadiko.
I'4. Eivan

lim h(x) = lim (e* —2e™ +x+1) =+ pari

X =+ X =+

u=-x
lim e* = +oo, lim(-2e™™) = lim(-2e")=-2-0=0, lim (X +1) =40
. 1 .
®étovpe U=——, onote
h(x)

. . 1 .
limu=Ilim——=0 agpov lim h(X)=+c.

X—>+0 x—+» (X)
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. 1 . , .
Emiong u= m >0 omv mepoyn tov +oo aeod h(x) >0 yio kabe X > 0
X
Apa 6tav X—>+o, Uu—0".

Ondte

lim hZ(X)-mLL = lim {iz-nuu}z lim [EM}: lim L lim DR
X—>+0 h(x) u—=0"| U u=0"l U U u—0" U u-0" U

= (+oo) =400
I'5.01 f ko g eivon Topoyoyioyeg oto IR pe
f'(x) =" +xe* kou  g'(X)= —% 2™ +2=—e"42

Ot ypagikéc Topactdoels Twv cuvaptioswv f, g déxovtatl 6to Kowvd Tovg onpeio

M(X,, Y,) KOWN EQURTOUEVT OV KOL LOVO OV

{f(xo)zg(xo) X, +K=—£62X° +2x,+A (1)
1 [} <:> 2
f (Xo) =g (Xo)

e +X,8% =—e7 +2 (2)
H e&iowon (2) ypaoetar
Xo Xo 2Xg
X,€ e 2 -
e +Xe = 12—+ =t S ltX, =€ +2 &
g eo gl gh

e -2 +Xx,+1=0<h(x,) = ngo =0
H gpantopévn g ypagikng topdotacng g f oto onueio M(O, f(0)) £xer e&iowon
y—f(0)=f'(0)(x-0) & y=f'(0)x+f(0)
Ko SiEpyetat amd v apyn Tov aovav av kot povo av f(0)=0<=k=0

And (1) ywo X, =0 ko k=0 éyovue:

0.6 +0=—2e®+2.04 0 0=—S4hesr="
2 2 2
Onote :
{f(0)=9(0)=0
f'(0)=9g'(0)=1

Ko 1 €£lomoN TG KOWNG QamTopévVNG ivor
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y=Ff'0)x+f(0) =y=x

20
Al. ©¢étovpe h(x) = fe)-vx+6 ondte
X—

lim h(x) _—7 ka F(X)=h(x)(x—3)+ X6

X—>3

Bivar limf (x) = Iirr;[h(x)(x—3)+\/x+6] =%7-0+J§=3

ko emedn n T eivon ouveyng oto IR dpa ko oo 3, Exovpe

limf(x) =f(3) =3

‘Exovpe
mf(x)—f(s):“mh(x)(x—3)+4m—3:Ii he)(x-3) , Jx+6-3
x>3  X—3 x—3 X—3 x—3 X-3 X—-3
= lim h(x)+( x+6-3)(x+6+3) —1im| h(x) + () -9 _
X3 (x—3)(ﬁ+3) X3 (x—3)(M+3)
i X+6-9 X-3

=1lim| h =lim| h =
0 (X)+(x—3)(m+3) 0 (X)+(x—3)(\/x+6+3)

_lim| hx) + Zlimh() +lim—— == 1

x—>3 ,‘, 3:| xX—3 X_’3’\,X+6+3 6 6

Apan f givan rapoyoyiown oto 3 pe f'(3)=-1
H g&iowon ¢ epamtopévng g ypoeikng napdotaong g f oto onueio g
A(3,f(3))eivau :
e:y—fR)=f'B)x-3)=y-3=-1(x-3)<=y-3=—x+3<=x+y-6=0
A2.H  g(x) eivar tolvovopukn cuvaptmon Pabpod v>1 ondte
n 4g(x)+9 Oa etvar Babuov v,

n g'(x) Oa eivon pabpov v - 1, dpa
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n [g '(X)]2 Oa etvat Babpod 2(v - 1), cuvenmg amd TNV 16OTNTO
[g()] =49() +9

TPOKVTTEL Boa@u.[g'(x)]2 = Baeu.[4g(x) +9]
apa
2v-D=ve2v-2=vev=2
Emopévarg g(X) =ax’+Bx+y, a#0 ko g'(X)=20x+p
Omote :
[9'(X)] =49(x) +9 = (20x +B)* = 4(ax® +Bx +7)+9
< 4o’x? + 4afx + [32 =4ox® + 4Bx +4y+9

Ao ™MV 106TNTO. TOV TOAOVOU®V TOIPVOVUE :

40’ = 4a . a=1 a=1
4oaf=43 < 1§ 4oPp=4p < <4B=4p wyder
B> =4y+9 B> =4y+9 B> =4y+9

Eivou mwzscgw=3@4a+3=3§4+[3=3@[3=—1

Enopévag P> =4y+9 < (1)’ =4y+91=4y+9 = dy=-8cy=-2

Apa

g(x)=x*-x-2, xelR.
A3. i. "Eot® M( X, 0(X,)) onueio emapng kot & n epoantopévn mg Cy oto M.
Etvau:

€1 y—8(Xe) =g'(Xo )X —X,) <:>y-(x02 —Xo—2)=(2x, —D(x —x,) =
SY—X Xy +2=(2X, D)X —2X," + X, <

SY=(2X, - Dx-x," -2

5
H e diépyeton amd to onpeio B[ﬁ, — Ej av Kot povo ov

—gz(zx0 —1)-E—x,2 =2 —5=4x,E— 25— 2,7 —4 <> 2x,F —4Ex, +286—1=0 (1)
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H (1) sivar e&icmon 2°° Babuod og mpog X, pe dtakpivovsa, :
A=(—45)" —4-2(25-1)=168" — 165 +8=8(2E% —2E +1) =8(E* + &% —2& +1) =
=8[§2 +(§—1)2]>0, v k@O € e IR. '
Emopévag éxet dvo pilec dvioeg X, X, .
Apa vapyovv dvo onueia emaghic M, (X, 9(%,)) won M, (x,, g(x,)) .
Av g, g, otepantoueveg g Cy ota M, ko M, Kot A, Kot A, Ol GUVTEAEGTEG

d1eb0VVONG TOV EQUTTOUEVAOV AVTIOTOIYMG, TOTE :

AcA, =g'(x)g'(x,) =(2x, —D(2x, —1) =4x,X, —2x, —2X, +1 =4%x,X, = 2(x, +X,) +1

Ao Tovg Thnovg Vieta eivar

28 -1 4
X1X2=x= é; Kot X1+x2=—E:_ 33:2
o 2 a 2

g

28—1
Omdte: A, -A, =4§T—2-2¥;+1=4§—2—4Y;+1=—1 KOl GUVENOG €, L&, .

Apa am6 To onueio B(&, - gj OLEPYOVTAL OVO EQUTTOUEVESG TNG YPUPLKIG

napdotaons TS g, ot omoigg eivan kaOeTeS peTa v Tovg.

i Bivor £(3) =1 lim TG _ 3 i F00=8_

X -3 X—-3 x=>3 xX—3

-1

f(x°~5)-3 f(x*-5)-3

3 _ _ 3 _ _ 3 _ _ 3 _ _
O3 P83 6653 . (¢-5)-3
x—2 g(x) Xx>2 X°=X-—2 x>2 X —X-2 X2 X —X-—2

(x*-5)-3 x* -8

3
» Twto IimM

3 fétoopue u=x>—5 omdte
x->2 (x*—-5)—-3

Iimzu=limz(x3—5)=8—5=3 KOl GUVET®MG OTav X —>2 , U—3,
EMOUEVAG

f(x*-5)-3 _

im (3 ) =Iimf(u) 3

x—2 (X _5)_3 u>3 y—3

—f'3)=-1
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o xXPex=2 . (x=2)(x+1) . (X =2)(x+1) . X+1 3 1
lim— =lim 5 =lim - —=lim————="==
x-2  X° -8 x>2 X7 =2 x>2 (X —2)(X“+2X+2°) x>2x“+2x+4 12 4
Apa
f(x*-5)-3

. f(x*=5)—-3 x»2 (x’-5)-3 -1

lim = > =——=-4,

x>2  g(x) lim —X—2 1

X—>2 X3_8 4
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2.3-2.4 ESicwon spantopévnc-PuBuoéc peraBoAng

30

B1.Eivou
f'(xX) = ae* + 2Bx f'(X) = ae* + 2B
H egantopévn g C,. oto onueio g M(0 , £'(0)) €xet e&lowon
y - f(0) = f'(0)(x - 0) <
y — (0’ + 2B-0) = (0’ + 2B)x <Y = (o0 + 2B)x +

H mopamdvo evbeio tavtiletor pe v y = — 6X + 2 av Kot pévo

{a+2|3=— 6@{2+2B=—6©{|}=—4
a=2 a=2 a=2

B2.Eivon
f(x) = 2e* — 4x?
Iirp f(x) = Iirp (2" — 4x%) =20 — 4(+ ©) = — ©
Etvou
x| <1 [ x| < || e — || < WX L
f(x) f(x) fx) f(x)  f(x)
Eivau
lim f(xX) = — o épa lim 1 =0
X—>—00 X —>—00 (X)
Gpo amd Kprtipro mapepPoing
lim npx = 0|
X—>— °°f(X)

B3.Etvon Ay =

onote apkel va deiovpe 6TL vmapyer x, € (0, 1) tét010 WOTE

fi(x)=-2 (1)
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Eivon
f(x) = 2* — 4x* «wo f'(x)=2e* —8x
dpan (1) yivetar
2 —8X, =—2<e° —4x, +1=0
Ozmpovpe T ovvapTion
gx) =e* —4x +1, xelIR
e H g eivar cvveyng oto [0 , 1] wg dtapopd cuveydv.
e g0)=2>0 o g) =e—-3<0
Apoondé ® . Bolzano vrapyetéva toviayietov X, € (0, 1) 1€t010 DOTE

g(X,) =0 <= e® —4x, +1=0.

30

I't.i. Eivox f(0) =1 ondte

Iimw=Iimf(xz)_f(o)=Iim[f(xz);f(o)-x}:f'(O)-0=0
Xx—>0 X x—0 X X—=>0 X
it |im—f(xz);f(0)”lxz im—f(u)_f(o)zf'(O)
X —>0 X u—0 u
ii. Eivau
x"inofz(z)):) -1_ X"L”o(f(ZX) —1)X(f(2x) +1) _
=inLnO(f(2x)—f(0))()(f(2x) +1)

x—0

= lim [2%(“2@ +1)} = 2f'(0)(1+1) = 4f'(0)

— k=2x —
yoti IimM = Iimwzf'(O) Ko
x—0 2X k—0 k
Iim0 f(2x) =f(0) =1 agov 1 f(2X) eivar cuveync wg ohvbeon TwV cuveydV
f (mapaywyiown ) kot 2X
I'3. Eivan

f2(x)—4f(x) =x° —3c>f2(x)—4f(x)+4:x2—3+4c>(f(x)—2)2 =x*+1
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O¢tovpe g(X) =f(X)—2 omdte g°(x) =x*+1, yia ke X e R.
Mo xafe x e R givan
x> +120< g (X) 20 < g(x) =0 ko
g ouveyng ®g dopopd cuvey®v, apa. 1 g dotnpel otabepd Tpoonuo oto IR.
Eivon
g(0)=f(0)-2=1-2=-1<0 & pa g(x)<0 ya k4Pe X e R
Enopévaog
g) =X+l f(x)—2= P+l f(x)=2-x2+1, xeR

I's.i. Eoww N(xo, f(x,)) To onpeio emagng. H edicomon epantopévng Ba eivor

y—F(X,) =F'(X,)(X —X,) <:>y—(2—m)= X (X —X,)

X2+1

0o

Kot ETEWON O1EPYETOL OO TO GNUEID B[O, g) B0 emainOedetar omd avtod.

Aniadn Ba 1oyvel

3 -X -1 X
——(2— x02+1): 0 (0—x0)<:>?+,/x02+ :—2@

2

S XS +l=2e % +1=4 X, =3 X, =+4/3

o I x,=+/3 &ivar y:_—23x+g

33

e T X :—\E glvol y=—X+—
0 y 5 5

ii. 'Eot@ M(x, f(x)) onueio g C; pe x>0

Eiva CTA):(O, 1), m:(x, f(x)) ondte
— 0 1 x>0
(OAM)=E‘det(OA,OM)‘=1| x| = Ex
2 2 |x f(x)| 2 2

Emedn n tetunuévn petaPaAretol cuvaptioeeL Tov xpovou £Yovue

E(t) =%x(t).
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Apa
E'(t)= %X'(t) Kot emedn X'(t) =2cm/ sec,

TPOKVTTEL OTLTO EPP OOV petafarrietor pe pvOpoé

E'(t)=1cm? /sec.‘

30

Al. AoV n T givar cvveynic oto A = (1, + o) ko yvnoing avéovoa Oa £xel cHvVoro
TILAV TO
f(A)=(B,T) 6mnov leinzf(x) ko ['= lim f(x)
Adxa T(A)=(0, + )
Enopéveg etvan
Iirr11f(x) =0 «xor lim f(x) =400
Apov 1 g glvar cuveyng oto A=(1, +o0) Kot yvnoimg ehivovso Ba £xel GUVOLO TWOV TO
g(A)=(A, E) 6mov A= lim g(x) o E:Iin}g(x)
AMG g(A)=(0,1
Emopévog sivan

limg(x)=0 o Iirrllg(x)zl

Enedn D ND, = (1, +0) , Y10 10 medio opiopod mg h mpémet:
X € (1,+0)
Kot

g(x) =0 mov wydet apov g(A)=(0, 1) cvvenmg 0 <g(x) <1 ywo kabe x > 1

Apo to medio opiopod g h eivan D, = (1, +o0)

INo kdle X, X, € (L, +o0) He X, <X, EXOVUE

fryv.avg.
X, <X, < f(x)<f(x,) @
g:yv.@Ouy. ( ) ( )g(x)>0 1 1
X, <X, < g(X)>9g(x,) < <
b ' k) g(x,)

Eme161 Aoym tov cuvorov tpav ivarl F(X)>0 kot g(x)>0 yua kébe Xx>1 , pe

)

noAlomAaGlooud Katd uéEAn tov (1), (2) Tpoxdatst:
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fx) _f(x;)
g(x))  9(xy)

Apo 1 h givan yyneimg avéovea cuvaptmon .

c{é]wo<[ }XJC>M&)<MXJ

I'o 1o obvoro Tudv g h égovpe

e H heivorovveyng oto D, = (1, +0) O TNAIKO GUVEXDV GUVAPTICEMV.

f(X) |Imf(X) 9

limh(x) =lim Lt

x—1 x—1 g(x) ||n'1] g(x) 1
limg(x)=0 1
X Gpo  lim ——=+o0
g(x) >0 yo k@b x > 1 x>+ g(X)

Omnodte xlirirgoh(x) = XILIEO% = XILM{ (x) ﬁ} =(+00) - (+00) = +o0

Apanhéysievvoro TipdV 10

h(A)=(0, +),
A2.To 2016 h(A)=(0, + ) Gpa vidpyet Xoe A = (1, +o0 )téT010 BOTE
h( %) = 2016.
H h givan yvneimg avéovoa dpa 1-1 kot GUVETHE TO X VUL LOVAILKO .

A3. Tlpénet
xelR xelR xelR
= = :
e*+le A |[e+1>1 |e" >0 mov wydet

Apa yuo kb XeIR, €yovpe :

(x)>0 Yo kdbe x>1

fe* +1)g(2) —g(e* +Df(2) <0 <= f(e* +1)g(2) <g(e* +1)f(2)g S

fe'+1) f(2) e
o+ 9@ (gj( +1)<£gj(2)®h(e D) S

sSeftl<2o e’ <leoe’<e? e x<0

Apan avicwon aAnBever yro kaOe Xe (-0,0).

Ad.i. Tw kéOe X >0, eivar :
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(focp)(x)~g(|lnx|+2)=(gocp)(x)-f(|lnx|+2)<:>
= ((p(x) (|1nx|+2):g((p(x))-f(|lnx|+2)<:>

f((p() (|Inx|+2)<3
g((p(x)) g(|Inx|+2)

@( ]cp(X) [ jllnxl+2)

h:1-1

& h(p(x))=h(lnx|+2)<

S e =[Inx+2, x>0
ii. Av A xou B givot o onpeia ot omoio 1 gvbeioy = ¢ tépver v C, apkel va
dei&ovpe OTL
P'(x,)-@'(x5)=~1
IN'o kdBe X > 0, etvon :
o Inx=c-2 X=e
p(x)=c<|nx[+2=c<|nx|=c-2< 1 ! 7
Inx=2-¢ |[x=¢"°
Apa n evbeia Y = C TEUVEL TN YPOPIKT TOPACGTACT) TNG @ G€ 600 aKPIPMOG onpeio T
A2, c) «xau  BE*c, c)

Eivat @(x) =|Inx|+2, x>0.
Av Inx<0<0<x<1 1618 p(X)=—Inx+2

Av
INX>0<=x21 10te O(x)=Inx+2

Apa
—Inx+2, av 0<x<l
o(x) =
Inx+2, av x>1

Av O0<x <1 101¢

(p’(x)z(—lnx+2), =—=
Av x>1 tote

0'(x)= (lnx + 2)’ ==
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Eivon
c>2<=c-2>0e?>e’ e >1,
apa
’ 1/ C— 1
P'(xp) = 0'(¢° 2)=ec,2
Eivau
c>2<=2-c<0=e” < =e? <1,
apa
! 1 — 1
¢'(xg)=9'(c? V=
Enopévog

, , 1 1 1
() (XA)~([) (XB)=ec_2 '(_ez_c)=_ ec—2 'e2—c == e
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2.5 Oswpnua Tou Rolle

=
B1. Eivan
 (x-2)f(x) + quei—4)  ((X=DF(X) + nu(x2—4))(\/x 1 +1)
lim =lim
X2 1¢X -1-1 X2 (\/X -1 —1)(\/X -1 +1)
(-2 + - )V 1)

X—2 X—2
=lim (x=2)f(x) + n“(xz_4)j(\/x—1 +1)}
2| X-2 X—=2

o nu(x* - 4) —
=lim f(x)+(x+2)—(X_2)(X+2)J(\/x 1+1)}

X—2

—tim| | £(x)+ (x + 2)‘1*;((2"—27;4)}(\& 1 +1)}

=(f(2)+4-1)-2 =2f(2)+8
apov n f etvor ouveyng oto 2 (wg mapaywyioun) kot

2 _ u=x>-4
fim O =) L ey
x->2 X -4 u—0

Apa

2f(2)+8=—"2<f(2)=-5

Amo ) oyéon
F2(x) +f(x?) =2x* yo x=1
Exovpe :
2+ f)=2=FQ)+f)-2=0=FfQ) =1 { f1)=-2
AMG N T givar cuveync kon f(X) = 0
Apa 1 f dwnpel otadepd mpdonpo oto IR ko enedn f(2)=-5<0 Oa givon f(X)<0 yia

kd0e X €IR. Emopuévag
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f()=-2

B2.H g&icwomn g gpamTopévng g Ypopikng mapdotacng g f oto A(l , f(l)) &l-
vat

e y-f(1)=f'(1)(x-1).
T'o va Bpovpe v (1), mapaywyilovpe ta dVo pHEAN ™C oxéong

f2(x) +f(x*) =2x*
KoL ToipVOLLE !

2f (X)f '(x) +F'(x?)2x =4x

INa x=1, éyovpue
f()=-2

20()F M) +2f'() =4 < —4F' Q) +2f' ) =4 < F'(1)=-2

Enopévaog

& y-(-2)=2(x-1) < y=-2x

B3. H egficwon: (Xx=3)f'(X)+f(X)=1 ypaoeton :
(x=3)f'(x)+f(x)-1=0
Bewpole TN cuVEpPTNON
gxX)=(x-3)f(x)—x, xe[l, 2] .
e H g sivou mapayoyioun oto [1, 3]ue g'(X)=(x=3)F'(xX) +f(x) -1
o g@)=-2f1)-1=-2(-2)-1=3
e 9(@=-"F(2)-2=—(b)-2=3

Emopévac g(1)=g(2) xot cuvenmg yio. v g 16xbouvv ot tpotinobicelg Tov
®. Rolle oto didotua [1,2].

Apa n egicmon
g'X)=0=X-3)f'X)+f(X)-1=0= (X -3)f '(X) +f(x) =1

getpra Tovriayiotov pifa oto (1, 2).

do

I'lEotw 611 g (a)=0.Téte yia X=a m dobeica oyéon yiveTon :
f(a)=0
f ()9’ (0)-g(a)f ()20 < 0-9'()-0-f ()0 < 0£0, dromo.
Opoimg éotw 611 g (P)=0.
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Tote yioo X =P m dobeioca oyéon yiveTou :

FBYBr-gB) (B) 205 0g(B)-0T (B120e 020 ., drono.
I'2."Ecto 611 dev vaapyer Xoe (a, B) tétoio mote g (X ) =0.
Apa g(x)#0 yuwkabe X € (a, B).

Eniong Moyw 1) epotipotog
g (a)=0 o g(B)=0
Enopévmg
g(x)=0 yio ke X € [a, B] .

Omndte opileton n cuvdpnon :

h(x)_g(x), xe[ap]-

e H h givon mapayoyicun oto [ao, B], ue
hi(x) = f '(X)g(X)Z—f (x)g'(x)
9°(x)

. flw__ 0 _, _f®_ 0 _
"= " @ R T

Emopévog h(a)=h(B)=0 atcvvendgya v h woydovv ot mpoimobicelg Tov

0. Rolle oto dtdoua [a, B].

Apa O vdpyel & € (p1, p2) T€T010 OOTE
h'(©) =0 < '(©gl’)-f(§)g'(€)=0, dromo
apov
F'X)g(x) —f(X)g'(x) 20, yiokdbe X e A=[a, B].

Apa vmdpyet £va TovrhayieTov Xoe (o, ) 1é€1010 DoTE

I'3.’Eocto 6t vmdpyovv X; # Xp € (0, P ) 110100 DOTE

9(X1)=0(X2)=0.
Xopig TEPLOPIOUO TG YEVIKOTNTOG, £0T® X1 < Xp

Eneion
f(X)#0 ywo kabe xXe (a, B) 0o sivar kar F(X)#0 yio kébe Xe [ Xq, Xo]<(a, B)

BOewpole TN cLVAPTNON
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9(x)

Q(X):m, XG[X]_, Xz].
o H ¢ eivor mopaywyiowun oto [ X1, X2] < (a, B), ue
vy = 3OIF(X) —g()f '(x)
(P (X) - f2 (X)
a(x,) _ 0 g(x,) _ 0

y o(x,) = Kat - o(xy) =

f(x)  FOq) f(x;) 106)
Emopévog @ (X1 ) =0 (X2 ) =0 Kol CUVER®G Yyl TNV @ 1GYVOVV 01 TPOUTOBECELS
to0 ®. Rolle oto didotua [ X1, X2 ]
Apo. Ba vrapyer & € (X1, X2) < (a, B) ét010 DOTE
9'(6) =0 < ') (&) —&(ENF (&) =0 <= 1'(55)8(&) —T(Ep)g'(E) =0, dromo

Apa vmhpyetpovadikd Xoe (a, B) tétolo dote

o

Al. Apxei va dei&ovpe 6t n f givar 1-1 cvuvaptnon.
‘Eoto 6tivndpyovv X, =X, tétoto dote f(x,) =F(X,). Eoto X, <X,.
Agovn T eivor mapayoyicyn oto IR 1oydet 10 ©. Rolle 610 [X,, X, |
omoTE VIAPXEL X, € (X, X, ) HOTE
f'(x,) =0, dromo apov f'(X) =0 yokabe xR
Apo yo k@Be X, = X, givan F(x,) = f(x,) ko cuovendgn f eivon 1-1 cuvdpnon.
A2.Elvan
f'9)=21(2)=9 ku f'(4)=3<=13)=4.
i. Eivou:
fH(5+F(x* D)) =2 f(5+F(x*-1))=f"(9) =
of (f MERRICS -1))) =f(f'(9)
5+f(* - =9 f(X’ - =4 (f(x*-1))=f (4 <

o xi-1=3ox’=4cx=+2
ii. Eivaw
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29(§)+§=O<:>2ffl((%+§=0©2f(§)+§f’(§)=0

@ewpovpe T cuvaptnon h(x) = x*f(x), x € R mapayoyiown oto IR g ywoduevo
TAPOYOYICIU®V pE
h'(x) = 2xf (x) + x*f '(X)
Eivan
h(2)=2°f(2)=4-9=36 kat h(3)=3f(3)=9-4=36
apa

h(2)=h(3)

omote 16y0e1 0 @ . Rolle kot cvvendg vmapyel & e(2, 3) dote

h'(©) =0C>2§f(§)+§2f(§)=0g2f(§)+§f(§) =0=2g(9)+£=0

A3. Apxei va 6eiovpe 6t 1 g elvon mopayoyiciun 6o Xo pe g'(x,) =1 6mov

9(X0)=0©M=0<:>f(x0):0.

f'(Xo)
"Exovpue
f(x) _
- 9(x)=0 ' f(xo)=0
TG TGO I ¢ NSRS (€ I
X =X X =X, X=X X —X, x»xof‘(x)(x_xo)

— _ f': ovveyi

_lim 1 ‘f(x) f(X,) __ 1 lim F(x)—f(x,) s 1 Fi(x,) =1
x=x | f'(X) X =X, lim f'(x) x=x% X=X, f'(x,)

Apangeivar tapoyoyioipn pe
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2.6 Oswpnua Méong TiuRc Aiaopikou AoyiouoU

50 ©@EMA_B]

B1.H e&icwon g epantopévng e C, oto onueio A(0, f(0)) éyet e&icwon
y—f(0) =F(0)(x —0) <= y = '(O)x +F(0)

N omoia Tawtileton pe v y=2X+1 av Kot poévo av

£'(0)=2
f(0)=1

B2.H f givaw mopaywyioyn oto [0, 1] onote and 1o @ .M. T. yuwtv f ot0 [0, 1]

vIapyEL X, €(0, 1) dote

f(1) £(0)
~0

(%)= =f(0)-f(0)

H f' eivar yvnoiong ebivovca ondte £xovue

0<X,<1=f'(0)>f'(X,)>f'D)<=2>f1)-f(0)>1
S2>f)-1>1<

2<f(1)<3
B3. ®ewpovpie T cuvaptnon

g(x) =(2-3x)f(x) -f@-x)+4x, xe[0, 1]
Etvar  g(0)=2f(0)-f()=2-1-TD)=2-FD) <0 agov f(1)>2
g =—FQ-fO)+4=—F(1-1+4=3-1(2)>0 agov f(1)<3.
Encidn n g eivon ovveyngoto [0, 1] og moapoayoyicwn , and o ®. Bolzano

vrapyet éva Tovddyotov & e(0, 1) tétoo dote

9E) =0 (2-3R)fE)-F1-)+4 =0 (2-3)fE) =f1-F) - 4.

50 ©@EMA T

I'l. ®swpodpe T cuvdptnon
g(x) =x*fF(X)—x, xeR.
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H g elvon mapaywyioyn dpa Kot Guveyng , Le
g'(x) = 2xf (x) + x*f'(x) —1.
Eivan
g(-)=~(-1 +1(2f(1) —2+1=f()-1 xr g@)=FfD)-1
Apa g(-1) =g(1) emopévogand 0 @. Rolle vrapyet X, (-1, 1)
TETOL0 DOTE
9'(X,) =0 < 2%, (X,) + X, F '(X,) =1 =0 <> X, *F '(X,) =1—2X,f (X,)

apa to x, eivon pila g e&lomwong

XPF(x) = 1— 2xF (x).

I'2.H f givar napaywyiciun cvvéptnon ondte and @ .M. T. oto[-1,0] xon [0, 1]

vrapyowv X, €(—1, 0) kot X, €(0, 1) této10 DoTE

Fio) =T OTED g0y fcy) wa Fi(x,) =@ _f(1)—f(0)

0-(-1) 1-

YUVETMG

/(x,) +F(X,) =f(1)—f(—l)(=1)f(1)—(f(1)—2) =2

I'3. @swpovpue ) cuvaptmon h(x) =F(x) —f (1) +1 n onoia givar cvveyng og

Topaymyioyn Kot

h(—l)=f(—1)—f(1)+1(i)f(1)—2—f(1)+1=—1<0
h@=fQ-f@Q)+1=1>0
Apa amd ©. Bolzano vrdpyet évo TovAdyotov &e(—l, 1) T£TO10 OOTE
h(©)=0=1(©)=f1)-1
I'4.An6 @. M. T. yumvf ota[-1, &] ko[ &, 1 ] vmapyovv
g e(-1 &) xa & e(& 1)

TETOL0 DOTE

fQ-f(-) _fO-1-(F)-2) 1

&—(-1) E-(-1) &+l

(&)=
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fQ-f© _fO-(FO-1)_ 1
1-¢ 1-¢ 1-¢

F'(E,)=

Omnodte

1 1
+
&) 1'E)

=£+1+1-E=2

50

Al.Tw kdBs X # 1 etvan

f(x) j _P D)y

gI(X):(x—l (x-1)?

e T X>1n f givarovvegymcoto [1, X] ko mopayoyicywn oto (1, X).
Zougova pe 1o @. M. T . vadpyet évo tovddyiotov E (1, X ) 1éto10 ot :

rp="210 S pg =1

Ouwgn ' eivar yymoimg avéovoa oto IR kot 1 <& <X snopévcog :
E<x o f'@)<f'xX) o —— o <f(x) <:> f(x)<f(x)(x Def'x)(x-1)-f(x)>0
X—=

e T X<1n f givarovvegymcoto [ X, 1] ko mopayoyicyun oto (X, 1).
Zougova pe o @. M. T. vadpyet évo tovddyiotov E€ (X, 1) této10 wote :

re="0"T0 ' pg T s i) T

< (@)=
(©)= 1
Ounwgn ' eivar yvnoing ou)éouca oto IR ko X<§<1 ,
EMOUEVOG :

x-1<0

X <& fi(x)<fl(€) o fi(x) < (Xl o Fx)(x-1)>f(x) < f'x)(x —1) —f(X) >0

Emopévag yu ke X # 1 givon F7 (x) (x—1)—f(x)>0 xaenedfy (x-1)?>0

amd mv (1) Tpokvmtet :

g'(X)>0 yuwkéde X # 1.

A2.i. Agov x ¢ [a , B], xopig BA&PN g yevikémrag, éoto o <P <.

Ta onpeia A, B, M givar cuvevfelokd enopévag
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T . () (I ()
B-a B

"Eotw 61170 onueio M(k , ) aviikel 6 ypagum napdotacn mg f.
Tote eivan A =1f(Kx) Ko emopévmg

fB)—f(0) _ £ -f(B) )
p-o K—p
H f eivar mopayoyicyun dpa kot cvveyng oto IR , ondte andé ©.M.T. ota

[ B]. [B. x].

vrapyowv X, €(a, B), x, €(B, k) T€T010 DOTE

f(B) _ f((l) f '(X ) — f(K f(B)
p-a 7

£1(x,) = -
Adym g oxéong (1) mpoxvmter f'(x,)=F'(x,).
H f’ eivan yvnoiong avovoa dpa 1-1, ondte givan X, =X, , tomo.
Apa to onueio M(x, k) oegv pmopel vo avVKEL OTN YPAPIKY TOPACTO O
mg f.
ii. H epantopévn g ypapikng mapdotaons g f oto onueio (y, f (y)) éxel e&lcmon
§: y=f(M='mx-v)
H 6 dwépyeton and To onpeio M(K, X) av Kot povo av
A—£() =)k -7).
Apa apkei va dgi&ovpe 0TL N €lowon A —f(X)=f"'(x)(k—X) £xel o TovAdyIoTOV
piCa 610 StdoTua (a, B).
H e&iomon 1ooddvapa ypdpetan
A—fX)=f'X)(k—x) o A-1(x)-f'x)(x—x)=0<=
STFX)X-K)+A-f(x)=0<
& (F)-1)(x -0~ (F)-)(x—x)' =0 <

- (F()-1)'(x —(K)—(f)‘gx)—k)(x—l()' :O‘D[f(X)_kj o
X—K

X—xK

OewpoVLE TN cLVAPTNON

f(x)—
(x) 7»1 X
X—K

G(x)=

o, B].
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H G sivar suveyngoto [a, B] ko mapaywyicym oto (a, B) ue

G'(X) z(f(x) —x)' _(FO)-1)'(x =) = (f(x) =) (x ~ )
X—K (X—K)2
_ P =0 +2-f(x)

(x—x)’

Eivon
fla)—A f(B)—2r
G =" o - TE-2
-K B—x
Ta onueia A, B, M gtvar cvvev0giokd emopévog
flw)—2 fP)—A
o =y > P DZE_IOE G0 =)

oa—K B—x
Apa oyvetyio v G0 ®. Rolle
omdTe VIAPYEL EvO, TOVAGLETOY 7 € (01, B), TETOW0 DOTE
GC(N=0=fME-K)+A-f(1)=0=A-1(y)=f"(y)(x-Y)
Apa mn 6 otépyeTol amé To onpueio M(K, 7»)
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2.6 Zuveémelieg Tou OswpRUATOC HEONC TIMNAG

60

Bl.Tw k@B X >0 eivar

(FO) +xF'0))(x+1) = xF(X) _ xF(x) +F(x) + X°F'(x) + xF'(x) - xF(x)
(x+1)° (x+1)°

9'(x)=

f(x) 2
_f(x)+f'(x)(x2+x)_f(x)+(_XZIX)(X +X)_
- (x+1)2 - (x+1)2
0100,

(x+1)2

Apan g sivinotaBepn) oto (O, +oo).

Bl.Tw ka0e X > 0 sival

a(x) =c<:>—Xf(X) =c < T(X) =—C(X+1)
x+1 X
Mo x=2 é&yovue
f(2) = S+ <:>3=3—2C<:>c=2
Apa
F(x) = 2(x+1)
B1.Eivau

f(&)=c @_2(5;1) —et o 2E+1) = e S 2E+1)—Eet =0
Otwpolye ) cvvdpTnon
h(x) =2(x+1)—xe*, xe[0, 2]
H h eivan cvveyng og diapopd coveydv ue
h(0)=2>0 kat h(2)=6-2e"=2(3-e?)<0

Ométe and ®. Bolzano vmdpyetéva tovidayiotov (0, 2) dote

hE=0=fE)=¢
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B1.Eivaw
f'()h(x) +f(x)h’(x) =f (x)h(x) < (f(x)h(x))' =F(x)h(X)
apa
f(x)h(x) =ce*, x>0
Mo x=2 givan
f(2)h(2) =ce® <> 3e® =ce’* <c=3

Apa
A= D o A ) ot e i, S
X (X+1)
60

I'l.Tha kabe X € (0, m) n g eivar mapaywyicyun ue
f'OOnux —f(x)ovvx
nu’x
Apxkel va anodeiEovpe 6Tt g'(X) =0 v kébe X € (0, 1) 1} 160dvvapa 6Tt

g'(x)=

f'OXINux —f (X)ovvx =0, yia kabe X € (0, 1) .
Ocwpovpe ™ ovvapmmon G(X) =T '(X)nux —f(X)ocvovx, x (0, ™) n omoia eivor
TOPAYOYIoUN HE
G'(x) =f "(x)npux +f '(x)ovvx —f '(X)ovvx +F (X)nux = (f"(x) +f (x))npx =0,
ywo. ké0e X € (0, 1) ,omdTE
G(x)=c, ywa ke x (0, 7).

T 7T T T T T
Eivar G(=) =f ' (C)nu= —f(=)ovv—=0-1-F(=)-0=0. Apa ¢, =0.
ivon (2) (Z)mu2 (2)00\/2 (2) pa C

Emopévag G(X) =0 f'(xX)nux —f(X)ouvx =0, ya kabe X (0, ) .
Apa yiokabe X € (0, ) : g'(X) =0 xor ovvenmwg g(X)=c
I'2. Apxeivo amodeifovpe 0T vEdpyet Eva tovAdyiotov & e (0, ) tétolo hote

h'(©)f () =F'(E)h(E) = (N(E) -h'(E)f (€) =0

Bewpove ) ovvdpmmon H(x) = ﬂ x €[0, w].
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Ao to T'l. éyovpe g(X) =Cc <> —= ) =cef(X)=c-nux, xe(0, n)
nux
Ene1om 0 f eivar cuveync, og mopayoyioyn oto [0, w], £xovue :
f(0)= Iingf(x) = Iirrol(c Mux)=0 «xor f(x)=limf(x)=lim(c-nux)=0

H H(X) sivau mapayoyicn , dpa Kot cuveyng, oto [0, ©], pe

f'e)h(x) = f(x)h'(x)
h*(x)

H'(x) =

H(0) = o__0 =0 xa H(n)z—f(n) L
h(0) h(0) h(m) h(m)
Emopévoc H(m)=H (m)=0 «o cvvendg yio. v H(X) ioxdovv o1 tpodmobicelc
tov ©. Rolle ot0o dtopa [0, = ].

Apa B vapyer & € (0, ) €010 MoTE

h'©© _f'©®

H')=0 < f'(¢)h(E)-f(E)h'(E)=0< = :
©) (©h(E) -f(E)h'() he) &)

I'3. i. Enedn f(X)=c-nux, xe(0, n) xau f(0)=F(7m)=0, givon
f(X)=c-nux, xe€[0, ] kot cLvERDG

F'X)+A 1 . C-OLVX+A 1
&

lim——"—=-7 2
x—0 X 2 x—0 X 2
. . | C-ouvX+A 1
Eivar lim(c-ocuvx +x)=llm[—2-xz}:— ~.0=0
Xx—0 x—0 X 2

Apa Iirrg(c-covx+k)=0 omdte C+A=0<A=—C Kot GUVETHOC
X—>

| C'GUVX+7\,_I.mC‘GUVX—C_Ii C(GL)VX 1) _ lim c(ovvx —1)(cuvx +1)
x—0 X2 x—0 NG x—0 NG ><—>0 NG (GUVX _|_]_)
2 2 2
i SOVXD iy C O iy (M Lt | eplioc
x50 X“(cuvX +1) x>0 X“(cuvX +1) x>0\ X ) oovx+1 2 2
c 1
Omnodte ——=—E<:>C=1 Kot Gpo

f(x) =nux, x [0, 7]
. , . . 1 1, , ,
Apketl va dei€ovpe 611 M g&iowon f(X)=— o nux == &yl 000 akpifng pileg
X X

010 odotnpa (0, m).
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"'Yropén tov priov.

H e&iowon wodvvapa ypapetor Xnux —1=0.

Bewpovpe ™ ocvvdpon : o(xX)=xnux —1, x €[0, «]

H ¢ eivor ouveync ota daotiuata [0, g] Kol [g, 0] ko

¢(0)=-1<0, cp(g)=g—l= >0, p(m)=-1<0
Amo ©. Bolzano ota dwothpata [0, g] Ko [g, 0] vmdpyovv
X, € (0, g), X, € (g, 0) této dote: O(x,)=0 waw @(x,)=0

Emopévoc 1 e&icwon ¢o(x)=0< xnux—1=0< nux = 1 £xet 600 TovAdyotov  pi-
X

{ec oto duotnua (0, ).
MovadikotnTo TOV priav.

H e&iocwomn wwoddvapa ypaeeTor nux — 1 =0.
X

Oewpovpue tn cvvapon @ D(x) =nux — l, x €(0, m)
X

YnoBétovpe 611 n e€lomon O(x) =0 €yxet oo dompa (0, m) tpeig pileg
PL <P, <Ps, ONradn D(p,)=D(p,) =P(py) =0
H ®(x) &ivar 6vo popéc mapaywyiocun apa Kot cuveyng oto daotmuo (0, ) pe

1 2X 2
®'(x) =cvvx +— Kol O'(X)="MX —— =—NX ——
X X X

And 10 ©. Rolle yo v @(X) ota dwwothuota [p;, p,] ko [p,, ps] vadpyovv

& elp, py) kv &, €(p,, ps), étowr dote : P'(E)=D'(E,)=0.
An6 1o ©. Rolle yio mv @'(x) oto ddotnua [€,, &,] vrapyet

2
Xy €(&, &) < (0, m), této10 Mote @ D"(Xy) =0 —Mux, ——5 =0 mov sivor -
XO

TOTO QPOV —NUX — % <0 7 kabe X (0, 7).
X

Emopévog n e&icwon nux = 1 &xel dvo axpipag pileg oto ddotnua (0, ).
X
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6o
FO0)~f(x,)
X_

Xo

Al. Apxei va dgi€ovpe 0Tt lim

X = X

I'a y =x, n dobeica oyéon divel

e*f (x) —exf(xo)‘ <(x —xo)2 SN

e () —eT(x,)| _ |t -etixy)|

X —X
X =X, x=x| X —X,
ef (x) —e*f(x
S —[x—x,|< ) ( °)s|x—x0|<:>
X=X,

e f(x) —e™f(x,) +e*f(x,) —e*f(x
o< T ) v T (X))
X=X,

e (F() = (x,)) - F(x,)(e* —e™)

& —|x=%,|< <[x—x,| =
X=X,
f(x)—f(x e —e*
<:>—|x—x0|se"°M—f(xo)—s|x—xo|©
— X, X=X,
e’ —e’ f(x)—f(x e —e’
< e f(x,) —e x—xJSMSe’XOf(XO)
X=X, X=X, X =X,
Eivan
. et—e"
lim =g’
X = Xp X_XO

emednn f(x)=e” sivar mapaywyicwun oto X, He TOPay®YO
fi(x,) =€ .

Omndte

Xo

e —e
X=X,

X = Xg

e lim [e‘“f(xo)

Xo

e —e
X=X,

X = Xg

e lim [e‘“f(xo)

Enopévoc and to kprtipro mapeppfoing eivan

tim 100 =T0%0) g

X2 X=X,

A2. T ka0 X e R givan

+€

e*f(x) —exf(xo)‘ <|x- x0|2 =

<|x=x,| &

—Xg

=f(x,) YW onolodnmote X, €R .

X=X

o

o e = ()

+e70 [x =X, q =e f(xp)e™ +e 7 X, — X[ =T (X,)
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f1(%) =F(x) = F(x) =ce”
To x=0givor f(0)=ce’ <1=c.

Apa

‘f(x)=ex, xeR

A3. Zntdpe 10
ex2+x
lim —.
x>— 2 INu2x —5
Mo kéBe x e R elvan
“1<u2x <1< 33Nu2x <36 3 -5<3Nu2x-5<3-5< 8 3nu2x -5 -2

1 1 1 ex2+x ex2+x ex2+x
e P > >—
8 3u2x-5 2 8 Nu2x -5 2
Eivan
lim e = lim " =+w
X—>— o u—>+ oo
Apa

. eX2+X . eX2+X
lim | — =—00 Ko lim | — =—00
X—— o 8 X—— o 2

Emopévog amd kprtipro mapepfoirig

X2+X

lim —=
x>— o 3nu2x —5

—00

Ad.i. Tw kdle X >0 eivar

" rapayoyicun og cuvieon Tov Topayeyicipuov —e* kar h (X)

g'(x)=-e
h'(x) =™ : napayoyicun og cdhvbeon Tov Tapoywyicwov —e* kot g (X )
Omorte

g"(x)= _e"™p '(X) = _ght® (_eg(x) ) — gh()+9(x)
h "(X) = _eg(X)g I(X) = _eg(X) (_eh(X) ) — eg(x)+h(x)

Apa

g'(xX)=h"(x) ©g'(x) =h'(x) +c <= —e"® =9 1 ¢
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Mo x=1 —-e"W=—p4ce-e"=-—"+ce=c=0

Omnodte

‘—eh(x) =—e9 "™ =¥ S h(x)=g(x), x>0
ii. Twkdbe x>0 apod g(Xx)=h(x) Oa eivor

g'(x)

ey

g'(x) =—e*% & =-loe W) =-le-eMx) =1l
e (e*™)=(x)' e =x+c,

Mo x=1 éovpe e =1+c, e’ =1+c, ¢, =0

Apa

e =x = —g(X)=Inx=>g(X)=—Inx, x>0
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2.7 Movorovia - Akpérara - De L’ Hospital 1|

B1.H x=1 wpopavig pila.
Eivon

f'(x)=£+2x>0 v kéfe X >0
X

omote n f eivar yvnoiog avéovsa oto (0, +o0) Kat
ocuovendg M X =1 eivor povadikn pila g e&icwong.
o Av 0<x<1 1t f(x)<f(1)ef(x)<0

e Av x>1  tw [f)>F1)SF()>0

B2.i. Eotw A(X, Inx) onueio mg C, .

Eivau

(AB) =\jx2 +(Inx-1)? =¥x2 +In>x—2Inx +1

Bewpove TN cLVAPTNON

h(x)=\/x2 +In*x-2Inx+1, x>0.
Etvou

Inx .1
2X+2— -2~ 2 _
hi(x) = X X X“+Inx-1 f(x)

2\/x2+ln2x—2Inx+1_x\/x2+ln2x—2lnx+1 _x\fx2+ln2x—2Inx+1

X |0 1 +o0
f(x) - c:) +
)| - 0+
I I

Apan h(x) oiadn n amdotacn (AB) yiveton ehdyiot) 6tov X = 1 Kol GUVETMG
A(L 0).

H e\éyot andotaon ivar
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h)=+2
ii. Eivaq
1- 1
Apn=——=-1 xau A =g'()=-=1

Apa

Apph,=—1ABLg

I'l.i. Eivou
, 2e* —2xe*  2e*(1-x .
g'(x)= o = (ZX ). g'X)=0=x=1
e e
X |—o 1 +00
g + 0 -

|
9| 7 D —

H g elvar yvnoiog avéovsa oto (—oo, 1] Kot yvipocioc ¢Bivovoa oto

[1, + oo)

H g mapovoidlet ot Béon Xo=1 péyreto 10 g(1) = 2
e

ii. Eivau
g(x)sg(1)<:>2—xxﬁg<l , Y kabe X € IR.
Apa
2—1(<1<:>ex>2x, v kéOe X € IR.
I'2.i. Eivau

f'(x)=e —x*-1
f'(X)=e*-2x>0 Aoyw T1.ii
Apa ' yyneimng avéovea kot agov f'(0)=0

e X<0&f'(x)<f'(0)=f'(x)<0 ondte f yvnoiomg ¢Bivovesa oto (—o, 0]
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e Xx>0=f'(x)>f'(0) =f'(x)>0 ondte f yvnoiog aviovoa oto [0, +x)

H f mopovciéletoto x, =0 £hdyroto 1o f(0)=0

ii. Eivou
X |- 0 +00
I
)] >— 0 ,—
"Exovpe

lim f(x)= lim

3
T T [ex—?—X—1J=O—(—oo)—(—oo)—1=+oo

3 3
lim o) = lim [e* =X —x—1|= tim |e[1- 2 X _ 1|2
X =+ X+ o 3 X —>+ o 3ex ex ex

=(+oo)(1—0—0—0)=+oo

Tatl
= () =
CooxE el 3y ) oy e 2 2
lim = lim = lim = = —_—=—
x>+ 3% DLH x—>+03e¥ DLH x->+wo @ DLH x->+weX 4oo
)
L X A . 1 1
lim — lim —=—
x—>+o @ DLH x-+we® 4oo
Av

e XeA, =(0, 0] Tt f(Al)z[f(O), XILrpwf(x))z[O, + o)

e XeA,=(0, +) toTE f(Az)z(lirgf(x), xlmf(x)):(o, +o0)

Apatocvvoro Tipdv g T sivan

\f(A):f(Al)uf(A2)=[o, +oo)‘

iii. Etvan

f(ezx)<f(4x2 +1) e <4x? +1
vt e >0,

4x* +1>0 xan T eivar yvneiog avgovea oto [0, +x)
Onobte
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it
¥ <4x’+1loe” -4’ -1< 0 f'(2x)<f'(0)=2x <0< x<0

Al.i. Twx=y=1, éovpe FQ)=FQ)+f() < f@)=0

Onote
@) =1 lim O =TO g i 1) _y
x—1 xX—-1 x->1x =1
INo omolodnmote Xo> 0 givar
1 1
u=> =f(x,)+—Ffu)-f(x,)

im FOO=F(0) o | Fuxg) —F(xo) _u " xq i
X=X X =X, X=ux, u—l UX, — X, u—-l Xo(u _1)

1 1

=H(x) -F(x) 5 T(W) _
- IUIEH - X, (u=1) " xXO(u -1 - Iuim{f(ﬁg() (uuj(l))(O) i xzzfjuzl) } -

0 0 0 0

ﬁm—ﬂmen+%iwq=4ua+%rm:4ua+
vl ux,(u-1) x5 u-1 X, X5 X,

Apa n f eivar mapaywyioyn oto omol0dnmote Xo > 0 pe

Fixg)=— o) 1
XO XO
Apa yuo ke X > 0 glvon
, 1 f(x
f (X)=—2—Q
X X
ii. ywkdbe x>0 &yovpue :
, 1 f(x
f(x)=—2—ﬁ
X X

Xf 1(x) =§—f(x)

xf ‘(x)+f(x)=§

(xf(x))'=(Inx)’

xf(x)=Inx+c
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INo x=1 maipvoope : f()=c<=c=0

Enopévog
() =Inx 1) =2%, x>0
X
A2.Eivaw
g(x):(x—l)ln—x+2—2=Inx—ln—x+g—2
X X X X
2 Xx-1+Inx-2 x+Inx-3

(x) = 1 1-Inx
X x? x? x? x?

Bewpove TN cLVAPTNON
Eoto h(X)=Inx+x-3, x>0

o H h givar cuveyng oto 1, €] og GOpoiopa cuveydV GuvapTHoE®Y
. h) =-2<0
h(e®) = Ine> + > — 3 = 2Ine + € — 3=e*-1>0
An6 @. Bolzano vrdpyet éva tovddyotov & € (1, e?) dote
h¢)=0=hE+E-3=0
Enedn eivar h'(x) = % +1>0 nh eivor yvnoing avéovoa oto (0, +ow), dpa 1-1

ondte 10 & givar povadiko oto (0, +oo).

o 0 < X < & agov n h givan yvnoing avéovca Ha givar

h(xX) < h() © h(x) <0< g'x) <0
Mo x > & Ba givon

h(x) > h(§) © h(x) >0 < g'(x) >0

X |0 & +00

9'(x) - 0«
g(X) )\‘Ekdxw‘co 7/

Hgeivaryvneiog ¢Oivovea oto (0, §] ka
yvioeiog avovoa oto [E, +)

H g napovcidler 610 X, =& €hGy16T0 T0
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Ing 2
=lnét——2+2-2
g(€)=Ing : +§

A3. Apo?¥ 10 g(&) elvar (oAk0) eAdyioTo, Yo kéBe X > 0 Ba 1oyver

9(x)=9(8)
Emneon
g +&-3=0< InE=3-& 0Ba eivar

In& 2 3_a 2 3_2’; 2 &_&2_3+§+2
=n&-———+--2=3-C-—=+_-2=1-¢~ Z_
PO e &
_ 4281 (8 -28+)  —(E-1)°
g £ :
Apa
g(X)Zg(é)ag(X)Z_@gl) @g(x)+(g_§1) >0
A4 Eoctm

H(X)=g(x)+g'(x) x>0

e H H(X) sivar ovveync oto [€ , €°] wg aBpotopo cuvexdy.

.« HE - g© +e@ = - S Lo -2l @é‘ D" o,

apod & e (1, %) apa & =1

2 2 2
H(e®) = g(e®) + g'(e?) =(Ine2—|ne§ +§—Zj+$

2 _ 2_
=(z"%+%_2j+e+2 3_e-1
e e

Apoand ®. Bolzano

vrapyel x, € (&, €°) apa x, > ETéT010 MoTE

H(x,)=0 <g(x,)+7'(x,)=0
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2.7 MovoTtovia - Axkporara - De L’ Hospital 1l

8o

Bl.Tw x>0 sivan

f Xj—f u=X
|imu :h |imf(u)_f(x)=|imf(u)_f(x):

h—1 h-1 u—x

u—x X—U

X
|
u u

= Iim(—u Mj = —xf'(x)
u—x

u—>Xx

Apa
—xf '(x):1+x—2<:>f'(x):—iz—l+g@f'(x):(l—x+2Inxj
X X X X

Ondte

1

f(x)=2Inx—x+—=+c¢

X

Eivon
f)=0<c=0

Enopévog

f(x)=2|nx—x+1, x>0
X

w21 _(x—1)?
B2.Eivan f'(x):g—l_izzzx ): 1: (x 21)
X X X

<0 vy k60e x (0, 1) U(l, +)
Eneidn n f eivar cuveyng oto (0, +o0), n f eivar yvnoing pbivovsa oto (0, + o)

e limf(x)= Iirp(Zlnx—x+1j= lim [%(lenx—x2 +1)}=(+oo)(0—0+1) =400

x—0" X x—0"
o 1
. L dnx Vel
wrei limxinx)=lim—— = |lim-Z&-=Ilim(-x)=0
Y x—>0*( ) x>0t 1 DL'H x50t —1 x—>0*( )

X NG
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o limf(x)= lim [2|nx—x+1j= lim {X(Zln—x—l+i2ﬂ=(+oo)(0—l+0)=—oo
X—>+00 X—>+0 X X—>+00 X X
.. Inx [7“] .1
ywti lim— = lim==0
X—+0 Y DL'H X—+0 X

Apatocvvoro Tipov mg T eivon

f(A)=( lim f(x), Iirrz)f(x)):(—oo, +oo)=]R
B3.Eivawn 0<a<p, ondte

9<1gf£3j>f(1)@2|n3—2+9>0
p p B B «a

2 2
<:>2InE>E—E<:>2InE>u<:>
o B of
2 2
ot B =N
B 20B
2_ 2
Ina—lnB>a B
20

B4. e [TIlpopavigpifan x=1
o Av 0<x<1 tbtelnx <0 ondte
» 1<5<Inx>5Inx < Inx>Inx® < x>x°
kot emedn n T eivar yvnoing ebivovcsa Oa gival
fOO<f(x®) (1)
> 2<10<2Inx>10InX < Inx? >Inx" < x? >x*
kot emedn n T eivon yvnoing pbivovsa Ba sivor
f(x*) <f(x) (2)
Me npdobeon kotd pédn tov (1) ko (2) éxovue
f(x) + f(xz) < f(xs) + f(xm)
e Av x>1 t6telnx>0 ondte
» 1<5&Inx<5inx < Inx<Inx® < x<x®
ko emedn 1 T eivon yvnoing pbivovsa Ba eivor
f)>f(x*)  (3)
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> 2<10=2Inx<10Inx < Inx? <Inx® < x? < x*

ko emedn 1 T eivar yvnoing pbivovsa Ba eivor
fx*)>f(x) (4)
Me npdobeon kotd uedn tov (3) ko (4) éxovue
f(x) + f(xz) > f(xs) + f(xm)
Emopévag yia k6be x €(0, 1)U (1, +oo)eivar
f(x) + f(xz) # f(x5) + f(xm) Ko

ocuovendGMN X =1 etvar povadrkn pila g esiowong

f(x) + f(xz) = f(xs) + f(xlo)

oto (0,+o0).

8o

I'l.Two xa0s X e IR eivar:

P'(x)=¢e" +xe" =e*(1+x)

X —0o -1 + 0o
o - 0+
o(x) — —
Eivan
lim p(x) = lim (xe* —1)=—1,
apod lim xe* = lim -~ = lim —— = lim (-e)=0
X—>—00 X——0 @ DL'HXx—>-x —@ X—>—0
Emriong
lim @(x) = lim (xe* —1) = (+o0)(+0) —1 = +00
Télog
1
p(-)=—e"-1=—=-1<0.
€
Apa

Av xe A, =(—o0, —1] 101¢ £MEWN @ YVNGing POivovca oto Ay, givan :
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. 1
(A= [(p(—l), lim q)(X)) = [_E -1 - lj
Av xe A, =(—1, + ) 101€ €MEWN @ YVNGiwg adEovca 61O Ay, slva:
. . 1
P(A,)= ( lim o(x), lim @(X)) = (—E -1+ oo]
To 02 @(A,) evo 0e@(A,).
Emopévag vrdpyer X, € A, = (-1, + o), té1010 ®oTE O(X,)=0.
AoV 1 ¢ etvan yvnoing avovoa oto A; dpa 1-1 1 pila Xp eivor povaduki).
Av —1<x,<0 tote o n ¢ eivor yvnoing avovca 6to A, Oa eivan

0(x,)<0(0) <= 0<-1, daromo.

Apa

h'(x) =e* + (x—1)e* —1=xe* —1=@(x)

I'2.To kébe X elIR givon :

Eivon
h'(X)=0=o0(x)=0=x=X,

Av xe A, =(—o, —1] 101€ €ivan

@(Al)z[—i—l, —1)
e

ovvendg h'(X) =p(x) <0.
Av xe A, =(-1, +x) to1€ €M @ YVNoiwe avovca 610 A, , Yo -1 <X <X, eivor :

O(x) <P(Xy) <= @(x) <0, evd Y X > Xo elvar @(x) > @(x,) < ¢(x) >0

Apa
X —c0 Xo +co
e - 0+
h(x) — "
Eivan

h(x,) = (X, —De™ —x, —1=X,e™ —e® —X, —1=0(x,)—e™ —x, =—e™ —%X, <0

a@ov X > 0.
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"Exovpue

lim h(x) = lim [ex (x—l—i—ixﬂ — too(+o0—1—0—0) = 400

X—>+0 X—>40
apov

coxll 11

X—>+0 @% DL'H x>0 e* N 400 N
Av X e A=[x,, +) 10Te emewn] h yvnoing avovca oto A, givar :
h(A) =[h(x0), lim h(x)) =[x, +)
To 0eh(A) emopévag vmapyet p € A=[x,, + ), 1€1010 hote h(p)=0.

Ao 1 h givan yyneimg avéovea oo A, dpa 1-1, n pila p ivar povadiki oo A.
Eivon

(= —+D+(p-De" _h(p) _,
e’ e’

h(-p)=(-p—1De™ —(—p+1):%p_1+p_

Apa - p: pila g h(X).
Eivor
p>xX, >0 —p<—x,<0.
Apo —p e(—o0, x,) Koremewdnn h eivon yvnoiog @@ivovosa oto (—o, X,) 1 pila -p
gtvar povadikin oto (—o, X,)
Yvvenmg 1 e€icwon h(X)=0 éxe1 60 axkpifpdg pilsc avrifeTeg.
I'3. H e&icmon ¢ epomtopévng TG YPOQIKNG TOPAGTAGNC TS GUVAPTNONG
f (x) =€ oto onusio emapig Mg A(X,, f(x,)) sivar
g y—f(x)=f'x)x-x,)y—e" =e"(x—x,) & y=e"x—e"x, +e*
H e&iomon g epantopévng g YPOOIKNG TapAcTaoTG TG CLUVAPTNONG
9(x) = Inx oto onueio emagng Mg B(X,, g(x,)) &ivor

1 1
g,y —g(Xx,)=g'(x,)(x—x,) < y-Inx, :X_(X_Xz) <:>y=X—X—1+lnX2
2 2

O1 ypogikég mapactdoelg tov T kot g £xovv Kol €pamTopévn av Kol HOvo av LITAp-
xouov X, €IR, X, >0 , ®ote o1 £ ko & va tawtilovtan ,

ONAadn av Kot Hovo av
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X — 1 —-X —-X
e =— X, =¢e"" X, =e""
X, = =

—eix, +e =-1+Inx —e%x, +eM =—1+Ine™
—e“x, +e =-1+Inx, ! 2 !

X, =" X, ="
= =
—e“x, +e =-1-x, (x,-De“ —(1+x,)=0
Apa 1o va tavtiovtat o g Kot & Tpénel 0 X; va givon pila g e&iowong h(x)=0.
AMG M e€iomon h(X)=0 éyet dvo axpiPog pileg kot pdAiota avtibeTes.
Apa vdapyovv d00 aKpPmg ADGELG TOV GLUGTIUATOS KOl ETOUEVMG Ol YPOUPIKES AP~

otdoelc Tov f kot g £xouv 600 aKPIf®OGC KOLVEG EQURTONEVEG.

8o

Al.Am6 ©.M.T. yw mv f ot0 [2, 3] vdpyet éva TovAdyiotov £e(2, 3) tétolo
WoTE
f3)-1(2)
3-2
A@ov givar T(2) <f'(X) <f(3) yiokibe X € IR, égovpe
£(2) <F'() <f(3) = £(2) <£(3)—£(2) <£(3)

(0= =f3)-1(2)

Omote
f3)-f(2)<f(3) =f(2)>0
Yvvendg f'(x) >f(2) >0 o kabe X € IR kot emopévac
n f givar yvnoeiog avfovoa 670 IR.
A2.An6 ©@.M.T. yumy f oo [1, 2]

vrapyet éva TovAdyotov & e (1, 2) Tétolo Gote

TRRCEL

A@ov givar T(2) <f'(X) <f(3) yunxébe X € IR,

=£(2)—f(1)

&xovpe
f)<f'E)<fB)=fQQ)<fR)-f()<f(?3)
Ondte

f(2) <f(2)—f(1) = F(1) <0
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Yvvendg F(1)-f(2) <0 xar agov n T givor cuveyng , og mapaywyicyn, oto [1, 2] amo
100. Bolzano

VILAPYEL £V TOLAGYIOTOV X, € (0, 1) dote f(X,) =0

kot emedn n T eivon yvnoiog avgovoa sivon kot 1-1, ondte 10 X, £ivar poveducd.

A3.Am6 ©.M.T. yumyv f ota [1, X,] kot [X,, 3] (10 X, TOL TPONY. EPOTHATOG)

vrapyouy & e(1, x,) Ko &, €(x,, 3) TéT010 DOTE

f(xo)-f@) ** —f@)

=0 IO 2 1@,
e =12 ) 2 1O

Emopévaog

f3) _f@ _ 3 _ f@) —3ox, +X,—1=2

f'iE) fE) @ -fQ)

3-X%X, X,-1

Adi. A6 O@.M.T. yiotmv f oto0 [2, x], X>2

VIapyEL £va TOLAGYIoTOV te(2, X) TéTolo hote
f(x)-f(2)"@2f(x)-1
X—2 X—2
A@ov givar F(2) <f'(X) <f(3) yioxdbe X € IR, ka1 f(2)=1 yia kdbg X > 2

f(t) =

&xovpe

— X>2
f’(t)>1©fg(x) 21>1<:>f(x)—1>x—2<:>f(x)>x—1

ii. Twkdbe Xx>2 éuovpe f(X)>x-1>0

Onote
O0< L < L
f(x) x-1
Kot katd peilova Adyo
o<t o 1
f(x) x-1

TNo kéBe X >2 givar Inx > 0 emopévag



Inx _Inx
<—<L—
f(x) x-1
Eivau
+0 1

_Inx [7“) v . 1
e lim —= = lim X= lim ==0

x—>+0o¥—] D'LH x>+x ] X+ 0¥

e I|im0=0

X—>+0

Apoamd ToKpLTNpLo tapepfoing
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2.8 KupTtoTnTa—-ZnueEia Kaumig

90

B1.Eivan
1
F'(X)=—+1>0 ywwxabex>0
X
omote T eivar ywnoing ovéovsa oo A=(0, +o).
Emniong eivar (1) =0 dnradn n eiowon f(Xx)=0 éxel pia to 1 n omoia eivar Ko n

povadikn pila g e&lowong apov n T eivar yvnoimg avéovoa dpa 1-1.

Omndrte

e Av 0<x<1 tote F(x)<f(1)e>Inx+x-1<0

e Av x>1 1ot f()>f(1) e Inx+x-1>0

B2.i. Twkd0e x>0 eivor

_Inx—xInx (1-x)Inx

g‘(x)=|n—x+l—lnx—1
X

X X
X |0 1 +o0
1-x + (:) -
Inx - ¢ +
g - 0 -
9gx)| 00—

Hgeivoryvnoiog ¢0ivovesa oto nedio opiopod mg A=(0, +) Kk dev ma-

povordlel akpoTaTO.

ii. Eivaq

2 2

g"(x)=(|n—x—lnxj _1-Inx 1 _1-Inx-x =—f(2x)
X X X X

o6mov f n cvuvaptnon tov B.1. epotparoc.
Eivan
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X 10 1 +00
(x) -0 4
9°(x) + ¢ _
9| ~—— P

H geivar kvpt1 oto (0, 1] ko k0ikn 10 [1, +0).

IZnpeio kapmic mgCy o K(L, 0)

90 @EMA T

I'l."Ecto 611 vmapyet Oetikog apbudc a tétotog wote f(o)=0
Mo x=o ka1t y=1 ond m dobeica oyéon Egovpe :

a? +17®=0 o’ +1 ) )
< 0=-— <o =-1, dromo.

f (o) = f(a)f (1) — .

Apa
f(x) 20, yw k60e x (0, +0).

[No x=y=1 ond ) dobeica oyton Exovpe:

f=fF’) -2 -fD)-2=0=f1)=2 1 f1)=-1,
Eivar lim f(X) = +o0, enopévog vmapyet Betikdc aptOpdc & t61010¢ MoTE Y100 0MO100M-
note M > 0 va 1oyvet f(X) > M yia kabe X > &,
Av16 onpaivel 6t cuvaptnon f yio to katdAAnio X moipvet Otk Tip1.
EEaidov n T g cuveyng cuvaptnon mov dev undeviletal yio kapio Ty Tov X
danpei otabepo mpdonpo ondte f(X)>0, yio kabe x>0, ondte f(1)=2.

I2. Twkabe xe(0, +0) kory=1 and mm dobeica oyton éxovpe :

X2 +1 x2+1

&f(x)=

f(x) = 2 (x) -

<:>f(x)=x+l
X

3. Twxéde xe(0,1) eivor

90 = (F(x))™ =(x +§j |

omoTE :
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2015
g'(x)= 2016(x +%) [1—%)

X
g"(x)=2016- 2015(x + ljmm [1—%]2 + 2016(x + 1]2015 % >0
X X X X
Enopévogn g etvor kv pt1} oto Sdotua (0, 1).
I'4. Apovn ¢ eivarxvptijoto (0, 1) n g' eivar yvnoing avéovsa (0, 1).
e Av X =Y 10T€ 1oY0EL N 1I6OTNTA

o Av X#Y yopic meplopiopd g yevikdOm1os £0Tm OTL givat X <Y

+ +
Andto O.M.T. yio ™V g oTO S10.GTHIOTA [X, %}, [u, y}

2
VILApPYOVV
& e(x, ﬂ) Ko &, e(x—;y, yj
MWOoTE
g(”y)—g(x) g(wj—g(x)
() =—-2 -2
9(g X+y—x y—x
2 2
Ko
g(y)—g(xzyj a(y) -9 ;j
9'(,) = y_u = y—X

Erednn g' elvan yvnoiog adéovoa , Exovue

giyj—g(x) g(y)-9 X+yj yoxo0

§<h @) <e@) e —— 5 e
2 2
@g[x—;yj—g(x)<g(y)—g(x—?’jmg(xgy}g(xng(y)@
Qg(xw}g(xhg(y)
2 2

Apa yuoxabe X,y € (0, 1) woyveu
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g(“y]sg(X“g(y)
2 2

I'5.Eivon x+y=1, onéte X=1-y o1 Yy =1-x
Omndte eme1on eivar X >0 ka1 Y >0 Oa givan

1-y>0=y<l kn 1-x>0=x<1

AMG amd T4, epdnua yo kébe X, Y € (0, 1) woyder:

g(x_;y] p g(X)Jng(Y) - zg[x_;yj <g(x)+9(y)

Enopévaog

1 1 2016 1 2016 1 2016 1 2016 1 2016
29| = || x+= +| y+— &2 =+2 < X+ — +| y+— =
2 X \ 2 X y
2016 2016 2016 2016 2016 2016
@2(%) g(x+1) +{y+1] @222016£(x+£j +(y+1] =
X y X y
1)\ 1V poots
| X+ ; +l Y+ ; > W

90

ALH f eivar cuveyig 610 [1, +o0) ¢ mapayoyioym ka f(X) #0 ya kabe x>1

Apa n T dtatnpei 6tabepd Tpdonpo oto [1, +o0) war enerdn eivan F(1) =e>0 Oo eivan
f(X) >0 yo ke x>1.

Emopévog yio kébe X >1 givan

(F'(x))" + 2f%(x)

f(x) > ™

>0

apa n f elvarkvptn.
A2.Eivon

F/00F(X) > (F(X) + 2F2(x) < £/ ()F () —(F'(x)) > 27(x) o

STOO-(F0) L (F0) , L (F0 5 ) L0
fz(X) f(X) f(X)

BOzopovpue T cvvdpTnon
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_F09 _
g(x) = ) 2x, x>1

n onoia Adym (1) eivor ywnoiong avéovsa 610 [1, +).

Ondte yuon kéBe X > 1 0a sivon

LICORIPWIRLIC I DI NG BIPVIRE L IIP DIRLI LI PV i
f(x) f(1) f(x) e f(x)

9(x)>9@) <

o (Inf(x)-x) >0 @)
Oewpole TN cuvapTNoN
h(x) =Inf(x) —x*, x=>1
n omoia Adyw (2) eivor ywnoing avéovsa 610 [1, +).

Ondte yio kaBe X > 1 Ba eivon

h(x)>h(1) < Inf(x) = x*>Inf(1) -1 Inf(X) —=x* >Ine—-1 < Inf(X) - x* > 0

< Inf(x)> x? < f(x) > e

A3. Apob Y kabe x> 1 givor F(X) >0, and ™ oyéon f(x) > e TPOKVTTEL

1
<0<——<e

O<——<—
f(x) ¢ f(x)

Eivau

ondte

o Kotd peilova Loyo Oa eivar 0 < % <e™
X

. 2 usxE
e |lime™ = lime"'=0

X—>+0 u—>—o0

Ondte amd To KPLTNPLo TapERPoirng TpokOTTEL

lim —=0
xa+ocf(x)
Enopévmg
lim f(x)= lim L=+oo
X >+ X >+ 1

()
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apov

lim i:0 Ko 0.

N
x —>+o f (X) f (X)
¥10 A.2. gpOTNuo BpRKope 0T

g(x)>g() < o _ 2X > Of(xc):of '(X) > 2xf (x)
f(x)

Apa yio kabe X =1 givon f'(X) > 2xf(x) >0 ka1 cuvenmg
n f eivayvnoiog adéovsa oto A=[1, +x).

o f(1)=e e |imf(x)=+w

X—>+00

Ondéte tosvvodro Tipdv g f &ivon

f(A)=[e, +)

A4. H g€icwon f(X)+ owl=e—1 1o0dVvapo yivetal
X

[f(x)—e]+{m)v§+1}= 0 (1)
AMG agod T(A)= [e, +oo) 0o eival
f(x)>e=f(x)—e>0
Emniong Gl)vg >-l< Guvg +12> 0 ondte amd v (1) TpokvmTEL
f(x)—-e=0 f(x)=e

i g i
ocoww—+1=0 ocw—+1=0
X X

Eivar f(1)=e «ou ywo ké0e x>1, agovn f eivar yynoing avéovoa Oa eival

f(X)>f() =f(x)>e
Apa
f(x)=e x=1 w1 w1
s = T =
cowv—+1=0 ocoww—+1=0 ocuvi+1=0 ocvvi=—1 1oydel
X X
Apa

x=1]
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2.9 ACUUTITWTEC

100

B1.®¢tovpe u=1-Inx ondte Inx=1—-u<>x=¢""
Omndte
f(uy=1l-e"'—-(1-u)=u—e""

Eniong n ouvépnon u=1—Inx, X >0 sivar yvnoing edivovca agpo

u =—1<O Y10 kGO XE(O, +oo) Ko
X

éxer obvoro Tindv to IR apov

lim u=1—(—oo)=+oo kot lim u=1—(+oo):—oo

Xx—>0* X —+ 0
Apo v kae X €(0, +o0) givar ueR onote
f(uy=u—-e"" ykade u € IR.

Apa

vy kabe X € IR.
B2.Eivan
f'(x)=1+e">0 ywkdbe X € IR.
Apan f eivamyvneiog avfovea oto IR.
B3.Eivan f(1) =0, onote

£1
e Av Xx<laef(X)<f() < f(x)<0

£
e Av X>1af(X)>f() < f(x)>0
B4. e H T &ivar cvveyng oto IR omdte dev £xel KATOKOPLPEG ACVUTTOTEG.

_ plx 1-x
tim T fim X2 _ i (1—9 le—(—oo)=+oo i

X—>-00 X X —> —0 X X —> —0 X

lim e™ = lim e" =+

X —> —©0 U — +oo
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Kot

1-x (%) _ el—x

lim = lim
X—>-wo ¥ D'LH x — - 1

=—(+o0)=—00

Apa n ypapwkn Topdotacn g f dev £yt oprlovtia | whdayria oocvpnt®-

T1 GT0 —oo.
f(x) . x—e {%) . 1+et
lim == lim ——— = Ilim =1+0=1=XA
X—>+o ¥ X = 40 X D'LH X — +o
yuori
lim e = lim e" =0
X —> +o0 u— -
- 1 _1—x_ . H _1—x:‘ _u::
Jim [£00 =] = tim [ x " —x = Jim (=)= lim (") =0=p

Apon y=Ax+B<y=x etvon
TLAYLE 06V PUTTOTY TNG YPAPIKNG Tapdotaons g f 610 +oo.
B5. Eivau

g'(x) =x* +e —(x+1)e"* =x" +e"* —xe"* —e" ¥ =x" —xe" ¥ =x(x—€"") =xf(x)

X |- 0 1 +00
X - (I) + +

f(x) - -~ 0 +
ge) + 0 - 0+

9X)| "y T T

H f mapovoidlet oto
X, =0 Tomiké péyioto 10 g(0)=e

Kol 6To

7
X, =1TOomK6 €LAYLOTO TO g(l):g
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100

I'l.H g elvar suveyng oto 0 omodte

limg(x) =9(0) .

Etvau:
limg(x)=lime ¥ = lime"'=0 xam g(0)=F(1)
X—0 x—=0 u——oo
Apa (1) =0
Eriong n g eivan mapaywyiown oto 0 ondte
A e (3
g'0) = lim 30 =90 _ ;e =0 * e im L Tim—L o
X—0" X X—0" X Ut 1 u—+o gU DL'Hu—+o 9|1l

Omndte g'(0) =0 o cvvenag f(4)=In2
o k60e X €(0, 2)U(2, +) sivar
XF(X) =1+ (2x = x* ) '(x) < xF(x) = (2x = x*)f () =1 <
& xF(x)+(x* = 2x)f (%) =L xF(x) + x(x - 2)f (x) =1 <

< F(X)+ (x=2)F'(x) :%c((x -2)f(x))' =(Inx)’

Av x€(0, 2)civa
x=2)f(x)=Inx+c,.

INa x=1 naipvoope

£(1)=0

@-2f@)=Inl+c, < c, =0
Apa
Inx
f(x)=——, x€(0, 2
== x<(0. 2)
Av X €(2, +o)&ivae
x=2)f(x)=Inx+c,.

[Ma X=4 naipvoope

f(4)=In2

(4-2)f(4)=Ind+c, < 2In2=In2°+c, <2In2=2In2+c, <c,=0
Apa
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f(x):%, xe(2, +o)
Enopévaog
f(x)=%, xe(0, 2)u(2, +)

2. ¢ Katak0pv@eg 06GOUATOTES

. . Inx . 1 1
lim f(x) = lim ——= lim (—Zln Xj:—z(—oo)z—}—oo

X —0* x>0t X —2 x50 X—

Apamn g :x=0 (odafovag y'y) elvorkotakopven acvprtomTtn mg C;.

x-2<0
lim £(x) = lim ~2% _ Jim (ilnxj = (=0)In2=—w
X2 X2 X—2 x-o2\{X=-2

x—2>0
lim £(x) = lim 7 _ Jim (imxj = (+0)IN2=+w
x —>2F x52"X—2 x-2'\x=2

Apan g,:x=2 elviikatakdépven acvprtotn ms C,.

e Opilovtieg — ITAGYyLEC GGV UATOTES

Eivau
S
. . Inx el o
lim f(x)= lim —— = [lim £ =0
X — +00 X400 Y —2 DL'H x—>+w ]

Apan y=0(o a&ovag XX) eivar oprlovTia acdpntoTn g C, 6T0 +0.
3. Twxébe xe(0, 2)U(2, +x), givar
Lx=2)-Inx 1-2_Inx
X

' _ X _
L v e

Bewpovpe T cLVAPTNON
2
gx)=1-—-Inx, x>0
X

Etvar

2
X2

9'(x) =
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o
N
+
8

X
9'(x) +
9| | —" —

gy
|

Y10 X=2 1 g Topovctdlel oAko péytoto to g(2) =—In2 .

Apa
g(x)<g(2) < g(x)<-In2<0
Apa
g(x) <0©1—§—Inx <0,
OToTE :

f'(x) <0, yww ke x (0, 2)U(2, +x)
Emopévac n T eivar

yvneing edivovca ot kade éva and ta Srwotiuata (0, 2)wkat (2, + OO)
Av XeA, =(0, 2) , TOTE
f(A,) =( limf(x), lim f(x)) — (o, +0)=IR
X—2" x—0"
Av XA, =(2, +OO), T01E
Xef(Az)z( lim £ (x), Iimf(x)):(o, +o0)
X—>+00 x—2"

To 2016 € f(A,) = IR apa vmapyer X, €A, =(0, 2) dote

f(x,) = 2016.
To x, eivor povadiké oto A, aov 1 f eivar yvneing bivovea dpo 1-1 oto A, .
To 2016 ef(A,) = (0, +o0) dpa vapyet X, €A, = (2, + oo) hote

f(x,) = 2016.
To x, eivor povadikoé oto A, apod n f eivat yyneiog @Bivovsa dpa 1-1 cto A, .
Apa 1 e€icwon F(X)=2016 éys1dvo akpifpoc pilec.

I'4. @eowpovpe 11 cvvaptnon
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h(x)=2x+1-e*, xelIR
Eivai

h'(x)=2-2¢*, xelR

X |- 0 +00
el  + 0 -
hoo | »— —
Apa n h mapoveialet oto 0 oikd péyioto to h(0)=0
Enopévog
h(x) <0< 2x+1-e* <0 y0 k40e x € IR
Ondte

2L +1—e” <0y ke LelR.

Yuvenmg yo kabe A e IR

2h+1-e ef(A,))
VD

20 +1-e” ¢f(A,)
Apa vmapyel p e A, OCTE

f(p)=21+1-e",
dradn to p eivon pa pila g e€icmong

f(x)=2r+1-¢",

1 omoia givon povadikn agov N f etvar yvnoiog ebivovsa dpa 1-1 oto A, .

100
Al. Eivon
P'(X) =30x” + 2Bx +y

Enedon
P(p,) =P(p,) =P(p;) =0

a6 ®. Rolle yuw v P (X) ota [pl, pz] Kol [PZ, Pg]
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vmapyowv X, €(py, p,) ko X, €(p,, py) dote
P'(x,) =P'(x,)=0

Apa 1 eéicoon 3ox” +2Px +y=0 éye1dvo pilec X1, X, Gviceg, omdTe

A>0& 47 —12ay> 0 B > 3ay

A2.Emedn givon a> 0, égovpe

X |—oo X, X, + oo
P+ 0 - 0 s
px)| ,—" TM.>—, TE ,—7

A3.Etvan P"(X) =60x + 2B
P"(X,) +P"(X,) =60x, + 2B +60x, + 2B = 6a(x, +X, ) +4B
AMG X1, X, sivol ot pilec g eéicwong 3ox” +2Px +7 =0 ondTe amd TOVG THTOVG

2p

Vieta éyoope X, +X, = 3 KOl GUVETDG

P"(x,) +P"(x,) = 6(1(— gﬂ J +4B=—4B+4B=0

o

A4. Av 1o moivdvopo P (X)) mapovcidlel onueio kaunng og Kamoto amod Tig 0éoelg
X1, X2 TV akpotatov tov P (X)) tote
P"(x))=0 1 P"(x;)=0.
Av my. P"(x,)=0 1t06t€ apov P"(x,)+P"(x,) =0 Oa etvar ko P"(x,)=0,
dAadn to morlvavopo P"(X) =60x + 2B £xet 2 pileg mov givar dTomo apov givor Tpm-
Tov Badpoo.
A5 Eivan P'(x,) =P'(x,) =0, ondte an6 ®. Rolle
VIapyEL Eva TovAdyioTov & € (xl, xz) T€T010 MOTE

P*(©)=0,
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70 070i0 givor pLovadikd apod 1o molvavopo P"(X) =6ax + 2B sivar TpcdTov faduov.

Emedn etvar a>0,

&yovpe

X |~ § +00
)| - 0+

p(x) TN ZK A

Apa to molvdvopo P (X) éxetéva axkpifpodg onpeio Kopmng
K(&a P(é)) HS éE(Xl, XZ)'
AG.Emeton n Yy =2x+25 eivon mhdya acopntot me C, oto +oo, Ba woydovv

lim m:z

X—>+00 X

Xliﬂw[f(x) -2x]=25

’

Ondte
P(x)
. f(x X x4+ . oxXCH+BxP+yx+8 @ ox°
lim e _ lim 272 _ Jim 3 P 5 Y = lim —=a
X =40 X X — +00 X X —> +00 X +YX +8X X—>+o ¥
Apa o =2.

-+

3 2
lim [f(x) — 2x] = lim [ZX +Px +YX+6—2X}:
X >+ X X" +yx+90

2x% +Bx” +yx + 6 —2x% —2yx® — 28x i Bx® +yx + & —2yx” —28x B

= lim 5 5
X e X +yx+90 X o0 X +vyx+0
)
XZ(B_2Y+1_X+X2) B_2y+1_é+%
= lim = lim X X X _g-2y
X —>+p o X —>+® Y S
x2(1+y+2) I+ 2+
X X X X
Apa
B—2y=25.

Emednn C; £€xel xatakopueeg acvpntoteg T16 evbeieg pe e&lomoelg
X=—1lxot Xx=13 ,
0o 1oyvovV



LGSR
xI_i)r[1rf(x)=+oo n —oo

Ko
LA
XIlrgﬁf(x)=+oo N —o

Eivan

3 2
lim £ (x) = lim 2X_PPXF7XH0
X—-1 X—-1 X +’YX+8

lim (2x3+[3x2+yx+8):—2+[3—y+8 Ko

x—-1
. 2 _1_
XIL"L(X +yx+8)=1-y+38
Onéte av 1—y+06#0 tote

—24+B-y+9d

e IR, dromo.
1-y+9o

lim 7 (x) =

Apo mpéner 1-y+06=0.

Eniong eivan

3 2
Iingsf(x): lim 2X° +Px°+yx+0

s
x>13 X% 4 yx +8 H

lim (2x° +Bx” +yx +8)=4394+169B +13y+5 Ko

x —13

lim (x* +yx +8)=169+13y+8

x—13
Onote av 169+13y+6#0 tote

fim () = 2394 +169B + 137+

elIR, éromo.
x—>13 169+13y+6

Apa mpémer 169+13y+6=0.
Apa
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1-y+46=0 - 13—13y+l38:0<:> 13-13y+1356=0
169+13y+6=0 169+13y+38=0 182+1456=0
13-13y+135=0 13-13y-169=0
= =
d=-13 d=-13
13y =-156 y=-12
= =
6=-13 6=-13
Enopévog apod B —2y =25 Ba sivan
B-2(-12)=25=p=25-24<=P=1
Apa
P(x)=2x%*+x’~12x-13, x € IR.



